

Maków Mazowiecki, dnia 02 grudnia 2022 roku

MIASTO MAKÓW MAZOWIECKI
ul. Stanisława Moniuszki 6
06-200 Maków Mazowiecki
WIP.271.20.2022.MB(6)

**Do wszystkich Wykonawców
nr post.: 20/22**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 20/22 prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pod nazwą: **Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej Miasta Maków Mazowiecki.**

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), informuje iż wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie Nr 1: Proszę o przesłanie następujących informacji:

- a) z czego ma być wykonana pokrywa żużlowni (2,50x3,00) (poz. nr 48 przedmiaru termomodernizacja)? Proszę o dołączenie rysunku konstrukcyjnego.
- b) brak zestawienia stolarki do wymiany. Proszę o dołączenie takiego zestawienia.
- c) płyty styropianowe XPS gr. 14 cm na ścianach fundamentowych, a z jakiego styropianu gr. 3 cm należy ocieplić ościeża?
- d) na budynku B oczyszczenie ścian i ich odgrzybienie to powierzchnia 967,61 m², a gruntowanie i malowanie farbą silikonową to powierzchnia 565,428 m². Jaką powierzchnię należy zagruntować i pomalować farbą silikonową?
- e) instalacja klimatyzacji pozycja nr 4 w przedmiarze: Montaż urządzeń i jednostek wskazanych w pkt 1-3 + rozproszanie instalacji międzymaszynowej (przewody miedziane, elektryczne, skropliny). Brak rysunków z trasami rur miedzianych, przewodów elektrycznych, rur skroplin oraz usytuowana jednostek wewnętrznych i zewnętrznych klimatyzacji. Proszę o zamieszczenie na stronie Inwestora brakujących rysunków.
- f) proszę o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 13.12.2022 roku.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wszystkie dokumenty w posiadaniu których jest udostępnił na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Ościeża należy ocieplić styropianem podłogowym np. EPS 100. Powierzchnię do zagruntowania i pomalowania farbą silikonową należy przyjąć 967,61 m². W odniesieniu do poz. 1 przedmiaru robót w zakresie klimatyzacji: jednostka 3,5 KW (pokój 312 - II piętro – oznaczenie z rzutu II pietra instalacji c.o.), jednostki 2,7 KW (pokoje: 211 i 212 – I piętro – oznaczenie z rzutu I pietra instalacji c.o.), agregat montowany na ścianie od południa nad oknem pokoju 211 i 212. W odniesieniu do poz. 2 przedmiaru robót w zakresie klimatyzacji: jednostka 7,1 KW (hol 402 - poddasze - oznaczenie z rzutu poddasza instalacji c.o.) jednostka 3,5 KW (pokój 310 – II piętro - oznaczenie z rzutu II pietra instalacji c.o.), jednostka 3,5 KW (pokój 406 – poddasze – oznaczenie z rzutu poddasza instalacji c.o.), jednostka 3,5 KW (pokój 209 - I piętro – oznaczenie z rzutu I pietra instalacji c.o.) + pompka do skroplin, agregat montowany na ścianie od północy. W odniesieniu do poz. 3 przedmiaru robót w zakresie klimatyzacji: jednostki 7,1 KW (sala 401 - poddasze oznaczenie z rzutu poddasza instalacji c.o.), agregat montowany przy drabinie przeciwpożarowej. Klimatyzatory montowane będą w budynku stanowiącym siedzibę Urzędu Miejskiego (budynek B). W celu określenia szczegółowych informacji do wyceny przedmiotu

zamówienia zapraszamy do obejrzenia poszczególnych kondygnacji i elementów budynku. Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do dnia 13.12.2022 roku.

Pytanie Nr 2: Proszę o przesłanie następujących informacji:

a) w pozycji nr 107 przedmiaru termomodernizacji podano "Zredukowane na strychu głowice kominowe (13 sztuk) - przewody 43 szt. wyprowadzić ponad dach zgodnie z wymaganiami technicznymi PN-B-10425.2019". Proszę o podanie technologii wyprowadzenia ponad dach 43 sztuki przewodów (jaki materiał, ilość, przekucia, uszczelnienia itp.)

b) w pozycji nr 108 przedmiaru termomodernizacji podano "Wyloty boczne wykonać jako boczne dwustronne. Przewody wentylacyjne holu i sali konferencyjnej wykonać zgodnie z wymaganiami technicznymi PN-B-10425.2019". Proszę o podanie technologii wykonania przewodów ((jaki materiał, ilość, przekucia, uszczelnienia itp.)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wszystkie dokumenty w posiadaniu których jest udostępnił na stronie internetowej prowadzonego postępowania. W celu określenia szczegółowych informacji do wyceny przedmiotu zamówienia zapraszamy do obejrzenia poszczególnych kondygnacji i elementów budynku.

Pytanie Nr 3: Gdzie można znaleźć plan rozmieszczenia klimatyzatorów, w których pomieszczeniach i w którym budynku itp.

Odpowiedź: W odniesieniu do poz. 1 przedmiaru robót w zakresie klimatyzacji: jednostka 3,5 KW (pokój 312 - II piętro – oznaczenie z rzutu II pietra instalacji c.o.), jednostki 2,7 KW (pokoje: 211 i 212 – I piętro – oznaczenie z rzutu I pietra instalacji c.o.), agregat montowany na ścianie od południa nad oknem pokoju 211 i 212. W odniesieniu do poz. 2 przedmiaru robót w zakresie klimatyzacji: jednostka 7,1 KW (hol 402 - poddasze - oznaczenie z rzutu poddasza instalacji c.o.) jednostka 3,5 KW (pokój 310 – II piętro - oznaczenie z rzutu II pietra instalacji c.o.), jednostka 3,5 KW (pokój 406 – poddasze – oznaczenie z rzutu poddasza instalacji c.o.), jednostka 3,5 KW (pokój 209 - I piętro – oznaczenie z rzutu I pietra instalacji c.o.) + pompka do skroplin, agregat montowany na ścianie od północy. W odniesieniu do poz. 3 przedmiaru robót w zakresie klimatyzacji: jednostki 7,1 KW (sala 401 - poddasze oznaczenie z rzutu poddasza instalacji c.o.), agregat montowany przy drabinie przeciwpożarowej. Klimatyzatory montowane będą w budynku stanowiącym siedzibę Urzędu Miejskiego (budynek B).

Zastępca Burmistrza Miasta

/-/ Aneta Wanda Dąbrowska